
Correction de l’interrogation 

Exercice 1 

1. Le triangle FGH est rectangle en F donc d’après le théorème de Pythagore on a : 

HG² = HF² + FG² 

 = 4² + 7,6² 

 = 73,76  

HG   = 73,76  

 8,588 cm 

 

2. Le triangle FGH est rectangle en F donc on a : 
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Exercice 2 

1. Le triangle KLO est rectangle en L donc on a : 
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donc ·   cos 8 cos 50 12,45KO KL LKO     cm. 

 

2. Le triangle KLO est rectangle en L donc on a · ·90 90 50 40LOK LKO     . 

et  
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Exercice 3 

 

1. ABC est rectangle en B. 

donc · BA
cos( ) =

AC
BAC    donc : ·
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2. 
·BCA = 90 - ·BAC  = 90 – 60 = 60° 

 

 

3. ABC est rectangle en B  

donc 

·cos( ) BC
 =

1 AC

BCA
 donc : 

·   cos 10 cos 30 8,66 BC AC BCA cm     . 


